

Širenje virusa korone uzrokovalo je da mnoge zemlje zatvore svoje granice, a aviokompanije i turističke kompanije su zatvorile ili smanjile broj putovanja. To znači da ljudi koji su u privremenoj poseti Švedskoj nemaju priliku da putuju kući kako je planirano i zato moraju da produže svoju posetu Švedskoj.

Ako ne možete da putujete kući zbog zatvorenih granica ili otkazanih letova, možete podneti zahtev za produženje vize. Za produženu vizu možete konkurisati ako vaš ukupan boravak u zemljama Šengena ne pređe 90 dana u periodu od 180 dana.

Međutim, zbog nesigurne situacije u putovanju, Odbor za migracije preporučuje da prvenstveno podnesete dozvolu boravka za posete, a ne produženje vize. Na ovaj način prvo vam nije potrebno produžiti vizu, a kasnije će možda trebati i zahtev za dozvolu boravka za posete.

Ako podnesete zahtev za dozvolu boravka za posete pre vize, period bez viza ili trenutna dozvola boravka za posete istekne, imate pravo da ostanete u Švedskoj sve dok Migracioni odbor ne donese odluku.

Čak i oni koji imaju drugu dozvolu koja treba da istekne, ne nameravaju da je produže i planiraju da napuste Švedsku, ali ne mogu da putuju zbog ograničenja putovanja, mogu podneti zahtev za dozvolu boravka za posete.

Odbor za migracije može odobriti boravišnu dozvolu za posete koje traju 90 dana ako su ispunjeni svi uslovi za prijavu.

Ako još uvek postoje ograničenja putovanja kratko vreme pre isteka dozvole boravka, možete podneti zahtev za novu boravišnu dozvolu za posete.

Zahtev za dozvolu boravka za posete šalje se poštom na:

Migrationsverket
601 70 Norrköping

Zahtev možete da predate i u poštanskom sandučiću u jednom od servisnih centara Migracionog odbora.

Zahtev mora da se stavi u koverat na kome piše „Zahtev za dozvolu boravka za posete“.

Pogledajte takođe uputstva na obrascima za prijave za sve dodatne dokumente koje ćete možda trebati da priložite.

Priložite:

Obrazac Zahtev za dozvolu boravka za posetu, broj 164011. Za decu mlađu od 18 godina koristite obrazac Zahtev za dozvolu boravka za posetu za decu do 18 godina, broj 166011 obrazac Porodični detalji - prilog zahtevu, broj 238011

Kopije stranica u vašem pasošu na kojima se vide lični podaci i sve ulazne markice. Pasoš mora biti validan tokom boravka u Švedskoj.

Kopija ličnog dokumenta od osobe koja vas je pozvala u Švedsku (osim poslovnih, studijskih i turističkih poseta)

Izvod iz banke ili bilo koji drugi dokument iz kojeg se vidi da imate novac za život tokom posete Švedskoj. Ako će se neko drugi založiti za vas onda i podaci o toj osobi-sredstva za život, podaci o dohotku / imovini te osobe moraju biti potkrepljeni

Ako ne možete putovati kako je planirano zbog otkazanih letova ili ograničenja putovanja zbog virusa korone, navedite ovaj razlog u prijavi (obrascu)

U tim slučajevima nije potrebno priložiti kopiju povratne karte
primanje uplate naknade za prijavu (na primer, štampan račun od internet banke)
- Odrasli: 1.500 SEK
- Deca: 750 SEK

Plaćanje se vrši putem bankžiro računa 5223-7005. Broj računa IBAN je SE691200000012810106908
i BIC/SWIFT kod je DABASESX (Danske Bank).

U polje Poruka primaocu upišite:

zahtev za posetu boravišne dozvole
ime i prezime osobe koja se prijavljuje za naknadu
ime i prezime za sve osobe ako plaćate naknadu za više osoba istovremeno

Odluka o dozvoli boravka šalje se na adresu u Švedskoj koju ste naveli u prijavi.

Ako dobijete dozvolu, trebalo bi da dobijete i dozvolu boravka. Kartica je dokaz da imate dozvolu boravka u Švedskoj i između ostalog sadrži vaše fotografije i otiske prstiju. Morate da rezervišete svoje vreme na Migracionom odboru da biste se fotografisali i ostavili otiske prstiju. Čim dobijete odgovor i dobijete dozvolu boravka, rezervišete vreme u servisnom centru koji vam je najbliži. Imajte na umu da ćete se morati fotografirati i ostaviti otiske prstiju, čak i ako ste prethodno imali dozvolu boravka. To je zato što se vaša fotografija i otisci prstiju ne mogu sačuvati.

S Poštovanjem
Ulrika Nygren

Migrationsverket
Kontakt centar
Telefon 0771-235 235

www.migrationsverket.se
<https://twitter.com/migrationsverk>